
74

Все цепочки из дерева

По ст ро им для каж до го ли с та де ре ва Z цепочку, 
ведущую к этому листу:

Z

Те перь убе дим ся, что для каж до го ли с та де ре ва мож -
но пост ро ить толь ко одну цепочку из дерева. Нач нём 
стро ить эту цепочку с кон ца. Возь мём лист де ре ва:

Крас ная круг лая бу си на — бусина третьего уровня 
дерева, по это му в дереве можно найти пре ды ду щую 
пе ред ней бусину (она все гда толь ко од на):

Зе лё ная ква д рат ная бу си на — бусина второго уровня 
дерева, по это му в дереве можно найти пре ды ду щую 
пе ред ней бусину — это бу си на первого уровня.    
Цепочка по ст ро е на: 
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По лу чи лась та кая же це поч ка, ка кую мы уже по стро -
и ли для это го ли с та. Другой цепочки для этого листа  
в дереве нет.

В дереве столько же цепочек, сколько листьев. Что бы 
постро ить все цепочки из де ре ва, нуж но по ст ро ить 
цепочку для каж до го ли с та это го де ре ва.

Напиши в мешке все цепочки из 
дерева L.

Про верь своё ре ше ние: со еди ни 
каж дый лист де ре ва L с той це-
почкой в меш ке, ко то рая по ст ро -
ена для это го ли с та.

L В

А
А

Е

Ы

С

Ш

К

ЛО

Построй мешок V — меш ок всех цепочек из      
де ре ва R. Для этого раскрась все бусины в цепочках 
в мешке V.

R

Про верь своё ре ше ние: со еди ни каж дый лист де ре -
ва  R с той цепочкой из меш ка, ко то рая по ст ро е на 
для это го ли с та.

V
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133 Рас крась все бу си ны де ре ва Ш так, что бы оба эти   
ут верж де ния бы ли ис тин ными. По сле это го рас крась 
бу си ны цепо чек меш ка Т так, что бы мешок Т был 
меш ком всех цепочек из дере ва Ш.

Ш

 В дереве Ш нет чёрных бусин.

 В дереве Ш все цепочки разные.

Те перь про верь своё ре ше ние: со еди ни каж дый лист 
де ре ва Ш с той цепочкой в меш ке, ко то рая по ст ро -
ена для это го ли с та.

Т

Обведи красным три слова, мешки букв которых 
одинаковые.
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